

23万人
赶考

事业单位统一招聘笔试周日开考

最热岗位1592人争抢

● ● ● 数据

全省计划招7178人,23万人赶考

省委组织部、省人社厅于2019年11月印发《关于编报2020年省属事业单位统一公开招聘岗位的通知》(苏人社发[2019]377号),要求各部门、单位根据现有编制或岗位空缺情况和事业发展需要,统筹考虑,自愿参加,编报今年统一招聘的岗位。统一公开招聘的岗位主要包括:管理类岗位、通用类专业技术岗位、工勤类岗位。通用类专业技术岗位,指岗位等级在八级以

下的法律、英语、计算机、会计、审计、统计,以及各单位组织公开招聘时没有专业要求的专业技术岗位等。2020年1月底申报结束。原计划2月中旬正式启动今年的统一公开招聘工作,因新冠肺炎疫情而延后。

现代快报记者了解到,截至5月15日,共有48个主管部门、187个省属事业单位参加,计划招聘708人,是新《江苏省事业单位公开招聘人员办法》实施后第一次组织的较大规模的公开招聘,也是历年统一公开招聘岗位和报名人数最多的一次。

另外,全省13个设区市均参加了本次统一公开招聘。据统计,这个周日全省将有23万人赶考。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

● ● ● 火热

水文局监测岗位1592人争抢

根据招考安排,考生于笔试前3日内登录报名网站下载、打印准考证。也就是说,6月18日起,考生就可以打印准考证了。

现代快报记者了解到,这是新《江苏省事业单位公开招聘人员办法》实施后第一次组织的较大规模

的公开招聘。此次参加招聘的省属事业单位共吸引72876人报名,38151人完成缴费,成功报名。

现代快报记者了解到,最火的是江苏水文局泰州分局水质监测岗。该岗位面向社会人员招聘一名本科生,不限专业,最后成功报名

人,工勤类49人。面向应届毕业生的职位有517个,与2019年相比,增加34.94个百分点。现代快报记者了解到,招聘人数较多的部门有省卫健委、省水利厅、省生态环境厅、省文化厅,分别招聘186人、135人、55人、44人。

另外,全省13个设区市均参加了本次统一公开招聘。据介绍,全省本次计划招聘7178人,共有23万多人拿到了笔试入场券。

梅姑娘打个盹
你的衣服得救了

抓紧时间洗晒,明天夜里新一轮暴雨来袭

暴雨预警解除,雨过天晴还会远吗?6月18日晚,江苏全省暴雨预警和雷暴预警全部解除,降水也逐渐停止。此轮持续强降雨过程进入尾声。现代快报记者了解到,6月19日到20日白天,全省以多云为主。太阳回归,阳台上的衣服总算得救了。不过,20日夜里开始淮河以南地区又将迎来新一轮雨雨雨。

6月18日,雨明显没那么暴躁了。全省来看,温度都不高,午后普遍在20到22℃左右。外出不加件外套,还会觉得冷。现代快报记者了解到,这样的降温效果,是在雨水和西北风的共同作用下出现的。而随着冷空气南下,雨带也逐渐移出江苏,持续强降水终于告一段落了。

江苏气象统计,6月11日以来江苏遭遇持续强降水天气,一下就是一周。降水强度也很大,特别是15日以来几乎每天都有暴雨。南京局地出现了特大暴雨。6月17日沿淮和淮北地区也出现了暴雨到大暴雨。而随着雨水告一段落,江苏省气象台于18日8时22分解除暴雨橙色预警信号。南京市气象台也于18日16时41分解除暴雨黄色预警信号。

梅雨间歇期的短暂晴好,大家一定要好好珍惜。6月20日夜里淮河以南地区又会迎来新一轮降水。20日夜里起,雨带再次北抬,20日夜里到21日沿江和苏南地区有一次强降水过程,预计有大到暴雨,局部大暴雨。22日沿江苏南和江淮之间西部地区多云转雨。23日到25日,全省自北向南先后迎来大到暴雨、局部大暴雨。中国气象局也预报,未来10天长江中下游地区还有两轮雨雨雨。

现代快报记者了解到,今年南京6月10日入梅,较常年提早8天。入梅后,“梅姑娘”持续发威,雨情监测数据显示,入梅后南京各地区累计降雨量达60.5—464.9毫米,其中多站超过400毫米。截至6月18日,入梅后8天雨量较常年20天梅雨期雨量多出八成,为“历史罕见”。

南京市防汛防旱指挥部办公室主任李宗超介绍,监测数据还显示,6月15日7—10时的3小时内,江宁陆郎小学站的降雨量达221毫米,是“历史罕见”。同样是在江宁陆郎小学站点,24小时的日降雨量达271毫米,创下了江宁区自1960年有气象记录以来的历史新高,可以说是“超历史”。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 卢河燕

致敬
恩师

64岁“金句教授”退休,学生编《经典语录》赠别 海内外学子同上最后一课



师生和尤启冬教授合影 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄 扫码看视频

● ● ● 感动

海内外学子“云端”同上最后一课

通过网络得知此事的近200名海内外弟子,从四面八方涌来相约“云端”,隔空面屏一起重温学生时代,同上“最后一课”,再一次聆听恩师的谆谆教诲。

讲台上的尤启冬不再是当年那个30岁出头的小伙子,讲台下云端的另一旁,“学生”也早已是中年人。

告别三尺讲台,尤启冬教授感慨颇多:“生命的一半在那三尺讲台,上好每一堂课,是老师对讲台最好的告白。回首30年教学生涯,一刻

没离开过讲台;3个国家级教学成果,时时在思索着改革;3个国家级荣誉称号,努力终有回报。我只是一名普通的教书匠,能为国家大健康事业出点力,我很开心也很满足。”

目前在牛津大学访学、中国药科大学2003级制药工程专业学生,现任中国药科大学理学院化学系副主任,中国药科大学副教授张晓进在云端告诉记者,“2006年,尤老师给我们班上了部分章节的药物化学课,正是这节课,给了我对药

化学科的启蒙,也引导我从此走上了药物化学研究的道路。”后来,张晓进保研成为尤老师的研究生,药物化学专业硕博连读,并于2012年博士毕业。

“尤老师严谨求实的学术品格以及雷厉风行的工作作风都深深影响了我。无论是现在还是将来,我都勉励自己能够发扬尤老师的治学精神,把教学科研做好,也能够为我的学生树立一个良好的榜样。”张晓进说。

● ● ● 惊喜

学生们汇编《尤氏经典语录》赠别恩师

馨感人的现场氛围令人动容。

“生命的一半在那三尺讲台,我就是喜欢当老师!”“马上要上课了,我把手机关了吧。”“做药做的就是一份责任,如果你做出来的药自己都不敢吃,你怎么能给病人吃?”……

中国药科大学2017级药学院学生张宇晨向记者展示了这本制作精美的《尤氏经典语录》,其中不

仅有他的“金句”,还有很多尤教授与学生一起科研、讨论的照片,满满的回忆。

尤启冬教授笑着说,“30年,始终站在本科教学的讲台上,这是我始终坚持的事,非常感谢学生们对我的认可和支持。虽然退休了,但是我一定还会继续奋战在科研的前线,如果有需要,我也愿意再来给本科生们上课!”

南京三日天气

今天	多云,早晨局部地区有雾,偏北风转偏东风3到4级,18~27℃
明天	多云转阴有阵雨或雷雨,其中夜里小到中雨,偏东风3到4级,20~27℃
后天	阴有阵雨或雷雨,雨量大雨,局部暴雨,东北风4到5级阵风6级,20~23℃